

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 01

1º SEMESTRE 2015

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

CÂMPUS MUZAMBINHO

CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - CEAD

PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS

TÉCNICOS A DISTÂNCIA

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – Câmpus Muzambinho torna pública a retificação do Edital nº 01/2015.

1) Na página 02 do Edital, onde se lê:

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL SUL DE MINAS GERAIS, CÂMPUS MUZAMBINHO, faz saber aos interessados que, no período de 15 de agosto de 2014 a 21 de outubro de 2014, estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo dos Cursos Técnicos em Alimentos, Análises Clínicas, Cafeicultura, Informática, Meio Ambiente e Vigilância em Saúde, na modalidade a distância, nos polos de EaD.

Leia-se:

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL SUL DE MINAS GERAIS, CÂMPUS MUZAMBINHO, faz saber aos interessados que, no período de **15 de agosto de 2014 a 16 de novembro de 2014**, estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo dos Cursos Técnicos em Alimentos, Análises Clínicas, Cafeicultura, Informática, Meio Ambiente e Vigilância em Saúde, na modalidade a distância, nos polos de EaD.

2) No item 2.0 (pág. 04) DA INSCRIÇÃO, onde se lê:

As inscrições serão realizadas 15 de agosto de 2014 a 21 de outubro de 2014.

Leia-se:

As inscrições serão realizadas **15 de agosto de 2014 a 16 de novembro de 2014**.

3) No item 2.5.1 (pág. 05) PROCEDIMENTOS DA INSCRIÇÃO, onde se lê:

As inscrições para participação no sorteio, deverão ser realizadas via Internet no endereço eletrônico do IFSULDEMINAS, Câmpus Muzambinho (www.muz.ifsuldeminas.edu.br), ou nos locais e horários especificados, conforme quadro abaixo, a partir do dia 15 de agosto de 2014 a 21 de outubro de 2014.

Leia-se:

As inscrições para participação no sorteio, deverão ser realizadas via Internet no endereço eletrônico do IFSULDEMINAS, Câmpus Muzambinho (www.muz.ifsuldeminas.edu.br), ou nos locais e horários especificados, conforme quadro abaixo, **a partir do dia 15 de agosto de 2014 a 16 de novembro de 2014.**

4) No item 2.6.4 (pág. 06), onde se lê:

No dia 22 de outubro de 2014, o Câmpus Muzambinho publicará no endereço www.muz.ifsuldeminas.edu.br, a relação dos candidatos inscritos, por curso e por polo. Caso ainda haja incorreções, o candidato deverá entrar em contato com o Câmpus Muzambinho, pessoalmente no Centro de Educação a Distância – CEAD ou por email vestibular.ead@muz.ifsuldeminas.edu.br ou por telefone fixo (35) 3571-5140 ou celular (35)9831-6732, para as devidas providências, até o dia 23 de outubro de 2014.

Leia-se:

No dia 18 de novembro de 2014, o Câmpus Muzambinho publicará no endereço www.muz.ifsuldeminas.edu.br, a relação dos candidatos inscritos, por curso e por polo. Caso ainda haja incorreções, o candidato deverá entrar em contato com o Câmpus Muzambinho, pessoalmente no Centro de Educação a Distância – CEAD ou por email vestibular.ead@muz.ifsuldeminas.edu.br ou por telefone fixo (35) 3571-5140 ou celular (35)9831-6732, para as devidas providências, **até o dia 19 de novembro de 2014.**

5) No item 2.6.5 (pág. 06), onde se lê:

No dia 24 de outubro de 2014, o Câmpus publicará a relação definitiva dos candidatos inscritos, por curso e por polo, com as correções solicitadas já realizadas, não havendo, a partir de então, mais alterações.

Leia-se:

No dia 20 de novembro de 2014, o Câmpus publicará a relação definitiva dos candidatos inscritos, por curso e por polo, com as correções solicitadas já realizadas,

não havendo, a partir de então, mais alterações.

6) No item 3 (pág. 07) DO LOCAL, DATA E HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DO SORTEIO, onde se lê:

3.1 O sorteio das vagas será do tipo presencial, ou seja, é obrigatória a presença do candidato, no dia 26 de outubro de 2014 nos seguintes locais e horários apresentados abaixo:

Leia-se:

3.1 O sorteio das vagas será do tipo presencial, ou seja, é obrigatória a presença do candidato, no dia **23 de novembro de 2014** nos seguintes locais e horários apresentados abaixo:

7) No item 5.1 (pág. 10), onde se lê:

A relação dos candidatos contemplados no sorteio do Processo Seletivo dos Cursos a Distância oferecidos pelo Câmpus Muzambinho, para início em 2015, será publicada pelo Câmpus Muzambinho, no endereço eletrônico www.muz.ifsuldeminas.edu.br, e nos polos de apoio presencial, a partir do dia 30 de outubro de 2014.

Leia-se:

A relação dos candidatos contemplados no sorteio do Processo Seletivo dos Cursos a Distância oferecidos pelo Câmpus Muzambinho, para início em 2015, será publicada pelo Câmpus Muzambinho, no endereço eletrônico www.muz.ifsuldeminas.edu.br, e nos polos de apoio presencial, **a partir do dia 26 de novembro de 2014.**

8) No item 7.1 (pág. 11) Data e Horário de Matrícula, onde se lê:

A matrícula dos candidatos selecionados por sorteio, para todos os cursos e polos e-Tec, será realizada no período de 03 à 21 de novembro de 2014 , nos mesmos locais e horários indicados para inscrição. O candidato sorteado que não efetuar a matrícula no prazo determinado perderá automaticamente a vaga e esta será ocupada por candidatos da lista de excedentes.

Leia-se:

A matrícula dos candidatos selecionados por sorteio, para todos os cursos e polos e-Tec, será realizada no período de **01 à 19 de dezembro de 2014** , nos mesmos locais e horários indicados para inscrição. O candidato sorteado que não efetuar a matrícula no prazo determinado perderá automaticamente a vaga e esta será ocupada por

candidatos da lista de excedentes.

9) No item 7.4 (pág. 12), onde se lê:

Caso seja necessário, serão chamados candidatos da lista de excedentes sorteados, para preencher vagas remanescentes no período de 24 de novembro à 28 de novembro de 2014. Seus nomes serão publicados no site www.muz.ifsuldeminas.edu.br, observando as orientações para matrícula, contidas neste Edital, item 7.0.

Leia-se:

Caso seja necessário, serão chamados candidatos da lista de excedentes sorteados, para preencher **vagas remanescentes no período de 05 à 09 de janeiro de 2015**. Seus nomes serão publicados no site www.muz.ifsuldeminas.edu.br, observando as orientações para matrícula, contidas neste Edital, item 7.0.

10) No item 10 (pág. 14), CRONOGRAMA, onde se lê:

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrição para o Processo Seletivo	15 de agosto de 2014 a 21 de outubro de 2014.
Prazo máximo para informação de candidatos com necessidades especiais	Até o encerramento das inscrições
Divulgação da listagem dos candidatos inscritos	22 de outubro de 2014
Processo Seletivo / Sorteio das vagas	26 de outubro de 2014.
Data para recurso	28 e 29 de outubro de 2014.
Divulgação da classificação final	A partir do dia 30 de outubro de 2014.
Matrículas – 1ª Chamada	03 à 21 de novembro de 2014
Matrícula dos candidatos excedentes	Se necessário de 24 à 28 de novembro de 2014.
Acesso de treinamento ao AVA	23 à 28 de fevereiro de 2015
Início das aulas	Previsto para 02/03/2015 Será confirmado no endereço www.muz.ifsuldeminas.edu.br

Leia-se:

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrição para o Processo Seletivo	15 de agosto de 2014 a 16 de novembro de 2014.
Prazo máximo para informação de candidatos com necessidades especiais	Até o encerramento das inscrições
Divulgação da listagem dos candidatos inscritos	18 de novembro de 2014
Processo Seletivo / Sorteio das vagas	23 de novembro de 2014.
Data para recurso	24 e 25 de novembro de 2014.
Divulgação da classificação final	A partir do dia 26 de novembro de 2014.
Matrículas – 1ª Chamada	01 à 19 de dezembro de 2014
Matrícula dos candidatos excedentes	Se necessário de 05 à 09 de janeiro de 2015 .
Acesso de treinamento ao AVA	23 à 28 de fevereiro de 2015
Início das aulas	Previsto para 02/03/2015 Será confirmado no endereço www.muz.ifsuldeminas.edu.br

Os demais itens e subitens do edital nº 01/2015 permanecem inalterados

Luiz Carlos Machado Rodrigues
Diretor do Instituto Federal do Sul de Minas, Câmpus Muzambinho